

Beszámoló

Körösszegapáti Fejlődéséért Egyesület megkezdte a a VP6-19.2.1.-11-4-17 kódszámú, Helyi értékek bemutatása című felhívásra benyújtott, 1920243966 iratazonosító számú pályázat keretében megvalósításra került „Kézműves műhely” elnevezésű program.

Körösszegapátiban évről évre valamilyen rendezvény keretében helyt adunk a hagyományok megtartására, életben tartására. Így volt ez 2022. október 02-én is, amikor egy egész nap sorakoztattunk fel kézműves foglalkozásokat.

Helyi szinten megvalósításra került egy mézeskalács-sütő szakkör létrehozása, melyet a település nyugdíjasai alkottak, Szűcs Csabáné vezetésével. A szakkör hétről hétre összeült és csodás alkotásokat hoztak létre már a karácsony jegyében, 2022 őszén. A produktumokból kiállítást szerveztünk a Kézműves műhelyre és a szakkör résztvevői bemutatót és közös mézeskalács sütést kiviteleztek a rendezvényen, nagy sikerrel, illetve a megsütött mézeskalácsokat el is fogyaszthatták a résztvevők.

Szomszéd településen, Mezősason létrejött hímzőszakkör is képviseltette magát, Balla Viktória vezetésével, akik a hímzés rejtjelmeibe avatták be az érdeklődőket. Ennek a műfajnak már kisebb tábora volt a rendezvény során, mint a mézeskalács sütésnek, de az érdeklődők között megfordultak kicsik és nagyok is, sőt még férfiember is.

Pántya Péterné, Körösszegapáti lakos, aki nyugdíjas óvodapedagógus is, hobbi szinten fon, alkot száraz dekorációkat, leginkább kukoricacsuhéból. Ezen tevékenységét mutatta be és vonta be a rendezvény látogatóit, szintén nagy sikerrel. Sorra születtek virág és kis baba figurák a nap során, melyet a kezdő alkotók hazavihettek a műhelyfoglalkozás végén.

Lovas íjászatot mutatott be Mezősasról érkező Veres László, aki szintén hobbi szinten szerelmese a műfajnak. Néhány évente íjásztalálkozót szervez Mezősason, melyre az országból számos helyről érkeznek íjászok.

Kis-Homroki Néptáncgyűttes zárta a programsorozatot csodás néptáncbemutatójukkal, mert ha már hagyományok, akkor a néptánc és népzene elengedhetetlen tartozéka egy ilyen rendezvénynek. Kis-Homroki Néptáncgyűttes Magyarhomorogról érkezett, akik 2020-ban születtek újjá ezen a néven. Település helyi fiataljai jártak össze kisebb nagyobb kihagyásokkal és kedvükre táncoltak énekeltek, de 2020-ban Király Sándor művészeti vezetővel szervezetteren működnek. Az együttes céljai között szerepel többek között, hogy éltesse a néphagyományt, különösen a néptánc értékek felkutatását. Minél szélesebb körben megismertesse e kultúrát, továbbadja a következő generációk számára.

A megrendezett Kézműves műhely sikerrel zárult, a látogatók elégedetten távoztak, hiszen a kézműves foglalkozásokat követően finom falatokkal lettek megvendégelve.

Körösszegapáti, 2022. 10. 04.



elnök



